



鄂豫情深

勇士凯旋

□见习记者 支亚茹 吕冰汝  
王慕晨

白衣执甲，逆行出征。一个多月前，他们离开父母、爱人和孩子，驰援湖北，用生命守护生命。如今，他们不负重托，不辱使命，胜利归来。得知我市援鄂医疗队要回来了，市民特别是医疗队员的亲友都翘首企盼。3月29日下午，有多位读者拨打本报热线，询问援鄂医疗队返周具体行程。30日下午2时许，人们纷纷前往医疗队归来的隔离点——周口迎宾馆门口迎接。他们等候在路边，拉着长长的横幅排成一排，手持红旗，高举牌子，欢迎英雄回家。

3月30日下午3时许，周口援鄂医疗队全体医护人员分乘两辆大巴车缓缓驶入六一路北段，路两侧迎接的市民立即沸腾起来，他们挥舞着手中的红旗，齐声高呼“英雄凯旋，欢迎回家”“你们是周口的英雄”。医疗队员的亲属和同事高举牌子激动地和他们隔窗喊话，不

从2月21日到3月30日，周口援鄂医疗队出征湖北整整39天。从寒风凛冽到春暖花开，今天，他们终于回家了。

3月30日下午2时许，在周口迎宾馆门前路两侧，周口市中心医院、周口市中医院、周口市第五人民医院等单位的职工早早地排成两队，手持红旗，欢迎英雄回家。“我的同事真是太棒了，也太不容易了，真的很感谢他们，我每天都看新闻，期

## “你们是周口的英雄”

少市民激动得流下眼泪。车内的医疗队员则向窗外不停地挥手，或笑容灿烂，或热泪盈眶。

市民赵女士告诉记者：“我时刻关注着武汉疫情和我们的援鄂医疗队员，车刚驶过来的时候，看到亲人都安全回来了，顿时松了一口气。回想他们在抗疫一线辛

苦工作，我内心越发敬佩他们。”

前来迎接的周口市中医院一名员工流着泪说：“他们是我的同事和兄弟姐妹，市中医院去了7个人，在武汉他们没少吃苦。看到他们平安回来了，心情特别复杂。亲爱的家人们，欢迎你们回家！”

## “只希望她平安回来”

待他们早日胜利归来，他们是我们的兄弟姐妹，看到他们平安归来我真的有说不出的开心。”周口市中心医院护士李女士激动地说。

还有一些市民手捧鲜花、翘首企盼，面向路口英雄归来的方向，脸上难掩激动之情。现场，市民拉起长长的横幅，上面写着：“三十九天驰援路，万千牵挂在心中，周口市援鄂医疗队员们辛苦了！”

下午3时10分左右，警车开道，英雄们乘坐的大巴车从路口缓缓驶来，夹道欢迎的市民顿时沸腾了。在歌曲《我和我的祖国》声中，大家不停地挥舞着国旗，高喊着“英雄凯旋，欢迎回家”。“不知道说什么，只希望她平安回来。”市民周先生抱着两岁多的女儿早早地等候在路边，只为见到援鄂归来的妻子一面。面对记者，他说出了内心最朴实的话。

## “爸爸，欢迎回家！爸爸，我们爱你！”

日下午早早地来到周口迎宾馆门口等待。“我们和爸爸已经约定好这个地方，等一会儿车经过这儿的时候他会向我们招手。”少年说。

周口市中心医院护士段传功的两个儿子身穿红衣服，也站在迎接队伍当中。兄弟俩挥舞着小红旗，面带笑意，朝着援鄂医疗队的车队大声呼喊：“爸爸，

欢迎回家！爸爸，我们爱你！”段传功的妻子与年迈的母亲已经泪流满面，哽咽着说：“我们家的大英雄，终于回来了。”

白衣天使，欢迎回来！谢谢你们，用血肉之躯，护山河无恙。辛苦了，周口人民欢迎你们回家！

3

白衣天使们乘坐的大巴车缓缓驶来的时候，在迎接他们的人群中一位腼腆的少年向着车的方向轻声说着“爸，你回来了”，和孩子一同前来迎接的市第五人民医院杨明医生的妻子早已泪目：“好久没有见到他了，我们都很想念他……”据了解，这对母子在得知援鄂医疗队即将返回周口的消息后，激动得睡不着觉，3月30